



Соб. Татарстан, Казань, 1970, 13 окт.

● 18 октября спектаклем «Абугалисине» начнет новый сезон Казанский театр кукол. В репертуаре нового сезона «Царевна-лягушка» и «Девушка с приданым» (на татарском языке), которые уже полюбились юному зрителю. Есть спектакль и для взрослых. Это «Слепой падишах» по рассказу Назыма Хикмета. В этом году обновился творческий состав театра, пришли молодые актеры, художники.

На снимке справа: художница Мария Петровна Колоткова готовит куклы для новых работ театра.

Фото Н. Курамшина.